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2,18 | 214,31 (=) ,
3,40 ;.U) 4 1,38 | 215,11 ] 216,49 \‘0_/ Studzienka betonowa fi 0,5 m
e ® E(
0,00 S 1,56 215,04 216,60 \3/ Studzienka betonowa fi 1,2 m
poziompor211.00mppm.
2,40 21515 (=) .
320[ ™ 1,60 [21595] 217,55 | \&/ | Studzienka befonowa fi 0,5 m
oS
S ®) &(
0,00 1,64 21585 217,49 \S/  Studzenkabefonowafif.2m
poziompor21200mnpm.
241 21580 () ‘ ,
3,50 E—'é p 1,67 [216,60] 21827 \X/ | Studzienka betonowa fi 0,5 m
S| 1.67 | 21653 )\ n—L_
0,00 S 1,98 216,22 21820 \°/  Studzenkabetonowafi1,2m —
poziompor213.00mnpm.
1,82 216,80 (=)
3,50 ‘g p 1,62 [217,00] 21862 | \S/ | Studzienka betonowa fi 0,5m
8| 1.67 |216.93| 21860 ()
000 S 2,09 216,51 &>/ Studzienka betonowa i 1,2 m T
poziom por.211,00 m n.p.m
226 216,80 (=) . . ,
3,50 g < 1,46 [ 217,60 279,06 | \S&/ | Studzienka betonowa fi 0,5 m
S )\
0,00 S 1,78 217,42 21920 \JJ  Studzienka betonowa fi 1,2 m
poziom por.211.00 m n.p.m.
249 216,80 (=) ,
3,40 g p 1,69 [217,60] 21929 | \ &/ | Studzienka betonowa i 0,5 m
S ) —
0,00 S 1,57 217,53 219,10 \S/  Studzienka betonowa fi1,2m
N 1,62 217,40 < _/
[150[ =51 072 [21820] 21892 & _]_Studzienka befonowa i 0,5 m ’ﬁ
0,00 < 1,41 217,48 218,90 @ Studzienka betonowa fi 1,2 m
2
poziom por.211.00 m n.p.m.
2.08 217,70 (=)
N g p 1,58 [21820] 219,78 \&/ | Studzienka betonowa i 0,5 m /
° S ()
S o I
S 1,47 [218,03] 219,50 | \&/ | Studzienka betonowa fi 1,2m I
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E—'é 1,57 217,531 219,10 | \o/ | Studzienka betonowa fi1,2m
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}'S 1,77 121743121920 | \X/ | Studzienka betonowa i 1,2 m
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I 2,09 | 216,57] 218,60 | \®/ | Studzienka befonowa fi 1,2m
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1,98 [ 216,22 21820 | \/ | Studzienka betonowa fi 1,2 m ‘
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1,63 [ 21586 [ 217,49 | \S/ | Studzienka betonowa fi 1,2 m =
W
S
3
S /O | Studzienka betonowa fi 1,6 m
0,00 1,06 21554 216,60 \3/ obsadzenie na istnigjacym przepuscie dn 500
poziompor213.00mppm.
§ 1,68 [217,20] 21878 | \&/ | Studzienka befonowa wlaczeniowa L
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1,30 [217,30] 21860 | \>/ | Studzienka betonowa fi 1,2m I
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‘(_U) 1,25 [217,35] 21860 | \™>/ | Studzienka betonowa fi 1,2 m
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g 1,41 [ 217,48 (21890 | \&J | Studzienka betonowa fi 1,2 m
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S 1,52 | 21828 S
g = N - -
S S 135 | 21832 219,80 < Studzienka betonowa fi 1,2 m .
2,15 217,52 219,67 N Studzienka fi 425 mm




